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1. Tukaj je možnih več različnih odgovorov. Lahko ste prečrtali jabolko, ker 

sodi med biološke odpadke; baterijo, ker sodi med nevarne odpadke…vsako 

izmed besed ste lahko prečrtali, če ste si to tudi razložili. 

2. Individualna-ustvarjalna rešitev. 

3. 1 – MIKOBI 

    2 – MOŽGANI 

    3 – MIŠICE 

    4 – KOMPOSTNIK 

    5 – UHO 

    6 – KOŽA 

    7 – JETRA 

    8 – VID 

    9 – ANGINA 

    10 – PLJUČNICA 

    11 – RDEČKE 

    12 – NOS 

    13 – OKUS 

    14 – KOST 

    15 - LOBANJA 


